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«3mm €M E& T2 H (0635 1050)
Ho| ¢l gilATT 22

CIFXEST) 58 o2

+ 100mm H|Q! & =2 H (0635 9343)
Zul ME(200X200, 330X330)2 AFE 71s,
22| 7ks3t 2% Aol mE

We measure it.

HE W ALY oee
+ IAQ Z=2H (0632 1543)

=2k, 8k, CO,, ZUighs SAlol &8

S 25 ZIZH (0602 0743)
CHHE ASote] BAE =

e EX m2H (0628 0143)

EN 13779 780 Eglol= A 2 &1

« X ZE2H (0635 0543)
ADSIAHO| X &

« 12mm 25T T2 H (0636 9743)
1% DML 2AC mag

« 3mm Pt100 2= Z2H (0614 0073)
st pt100 EtRIC| MME ALESt 2= 225

o

New! Mg 12 o2
- 12 EXML 7] ZEH (0614 0072)
Z|th 400°CTX| £ 7ksEt PH100 ADE 2 TZ2H

- 405t &= T2 H (0636 9753)
180Ccel T2 AN &= £H0| 7tsst AOIE & Z2H



M5t HEXO! 312 B PC AZEQ0] X|2!

"Easy Climate" 2AZE|0] A2
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‘Easy Climate” AZEQ0] ARB22 H|0|Ef Z0| o2 HalshRE  ZHHE! 0jeA ZAQo2E 1M HE Y XY, EYU SS H=2
LIk Z[A QIE{mo|ARt AZELINZ H0|H 2HS &E &g 2ZES ZYe 4 UFLICHL ABXZL HotH HMEX] SLIM
g ACE USUCH =Y HO|EE ZHHste HaEH 2 =+  UE #E2lskes Y OlEE =2 & UACH, Hele Re=
U=E nZio| AEtA0] CIXIRIS HE Z|XQ| 2|ZES MSTLC HO|EIE T&E += USLCL



We measure it.

UMAE / ZRE

ADIE §& 28 azl EZHS st (+1 digit) ‘ HEHS
Hlaj| AT HiAlo| 106 ~ 150m +(0.2m/s S™7L| + 1%) 0.6 — 40m/s
16mm H|Ql =2 = e e— I e S +(0.2m/s SFZt| + 2%) 40 — 50m/s 0635 9542
(Z[cH Zol 960mm) (127012 0430 0100 TR) +1.8°C
Hg AT D HAlo| 128 - +(0.2 m/s +EEZO| 1 %) (0.6~40 m/s)
16mm ol T2 - o b e +(0.2 m/s +5HUC| 2 %) (40.1~50 m/s)| 0635 9552
(ZcH Zo] 960mm) (2127012 0430 0100 HL) +(25 'C +553t2 0.8 %)
90" 2 70l Ma|ATm wAl] ozfg +20m(/)sc i((?ggm/s =L + 4%)
- —20 ~ +70° +0.5°
M ZA Tm2H h Zlo _
121.60?-.-)& (Z|cH Zol e » 0 ~ 100%RH +(1.8%RH EH240] + 0.7%) 0635 1543
mm (127l 0430 0100 ZR) 700 ~ +1100hPa | +3hPa
Hia| AT HiAlo| HM E& ) I 0 ~ +20m/s +(0.08m/s SH%t2| + 5%)
— e —— ) o o
f=4=1"} —20 ~ +70°C +057C 0635 1024
R AT I HAlO| 4TS 3mm =
s : ~ +(0. =X7f0| + 5%
sho gM 24 ma ez 0o +<§5O°(3:m/ ° S 0635 1050
Zl0| 860mm) o
_ 0.1 ~ +15m/s +(0.1m/s SHZL| + 1.5%)
olmed
100mm H[Ql Z2H 0 ~ +60°C +05C 0635 9343
S| AT D HHAIO| 10mm EM 0 ~ +5m/s +(0.02m/s EH%tS| + 5%)
_ e ————— e o o
Zamag i e 0 ~ +50°C +057C 0635 1048
ADIE ALY 84 =2- a8l S| ez (£ 1 digit) ‘ HEHS
B +(1.0 %RH +57H7t2] 0.7%) 0 ~ 90 %RH
HEtE 1%2| DHL 12mm _@ 0 ~ 100%RH +(1.4 %RH +572t2] 0.7%) 90 ~ 100%RH 0636 9743
25E asg (G012 0430 0100 ) —20 ~ +70°C +£0.2 °C (+15 ~ +30 °C)
e = +0.5 °C (LIHX| )
+05°C
. +(1.8 %RH + S&2k2| 0.7%)
A, Co2, BE, 2E, o oon +(75 pom CO2 + 55 342l 3 %)
Hriet Z3o| 7HsEHAQ 0 ~ 10,000ppm CO, | © ™ 5000 ppm CO2 0632 1543
o e ’ 2 E=x7}
2= (1Z70l2 0430 0100 E) 1700 ~ 4+1100nPa | (150 pom CO2 ZHZtO| +5 %)
5001 ~ +10000 ppm CO2
+3 hPa
= - = 0 ~ +50°C +05°C
L2 =XMS oI5 AlLY EHZ _
ow bR - 0 ~ +5m/s +(0.03 m/s + SH32| 4%) 0628 0143
(HZ#Al012 0430 0100 ZL) +700 ~ +1100nPa +3 hPa
-
150mm &7t 2= O a
2 (L KEFR)) &»\ 0 ~ 201 Class 1 0602 0743
Class C
Ez mag o-—— 0 ~ 100,000Lux (DIN 50327 2|74, f1 = 6% V—Lamda, 0635 0543
2 = 5%cos)




WMl / 2

+3 %RH (0 ~ 2 %RH)
+2 %RH (2.1 ~ 98 %RH)
- 0~ 100 %RH | +£3 %RH (98.1 ~ 100 %RH)
Anst &= 228 —— : g
e g —20 ~ +180 °C | £0.5 °C (20 ~ 0 °C) 0636 9753
+0.4 °C (0.1 ~ +50 °C)
+05 °C (+50.1 ~ +180 °C)
150 mm +(0.15 °C + X742 0.2 %) (-100 ~ =001 °C)
_ — T +(0.15 °C + EH7k2| 0,05 %) (0 ~ +100 °C)
Aol 7| 2 ZEH () 100 ~ P S
DHL| f7| 2= (Pt 100) 5 om 100~ +400°C | 3y ooC s mmmtol 0.2 9 ( 410001 ~ +350°¢) | 00140072
(G1z870]= 0430 0100 TR) +(0.5 °C + 8742l 0.5 %) (+350.01 ~ +400 °C)
BE $S0| AHE 4 s BHS 2 . .
iAo (}ﬂ +(2.5 °C + S22 0.8 %) (~40 ~ +300 C)
3 ! — - _ ~ o, EHO|— X ol [olX=%
EHAZE 500CTIR] £ 7Hs @ o 200~ £ C (LJS*OXO' o 1°%H)ﬂ A RS 0614 0199
(ZHCH KERY) 1243/l0/ 0430 0100 L) ’
295 mm +0.3 °C (=80 ~ —40.001 °C)
o +(0.1 °C + &H7t2| 0.05 %) (~40 ~ —0.001 C)
THI0| ADIE RER mad . @ -
(‘};t‘ijg)' 1= &% > @ 4mm —80 ~ 4300 °C | +0.05 °C (0 ~ +100 °C) 0614 0275
AZA01= 0430 0100 LL) i(0'05 G :gz/tJ 0o %)
m=tis = (+100.001 ~ +300 °C)
+(0.30 °C + £X7£2] 0.3 %) (-100 ~ —5001 °C)
|t} 300°C7HX| ZCl= Hojl 23t PTFE | £(015°C + £52t9] 0.2 %) (-50 ~ —0,01 C)
Alo|20| Qs Qo3 HlEs nas g » gamn | T100~H265°C 0 15 o0 1 =mz10] 005 %) (0 ~ +1000) 06140071
10w +(0.15 °C + =Hke] 0.5 %) (+100.01~ +265 C)
SZ7{0]= 0430 0100 ER)
200 mm +(0.15 °C + £5242] 0.2%) (-100 ~ ~001 C)
I ) +(0.15 °C + SX7£2] 0.05%) (0 ~ +100 °C)
-l‘x;ulo XES m2Hd — ~ +, ° .
TS AT 228 (100) @ 3 mm 100~ +400°C | L0150+ zgam 02%) (+10001~ +350°¢) | 20140073
(S4ZA|0|2 0430 0100 ZR) +(0.5 °C + =H3zk2| 0.5%) (+350.01 ~ +400 °C)
115 mm
D5 7| R (FH0) KEFY) = ol — —60 ~ +400C | Cless 2* 25% 0602 1793
@ 4 mm
Hi2 HIS0| THE A Ol BEHE mEH h- 115 mm L ) i
e — —60 ~ +300°C | Class 2* 3% 0602 0393
EAIZE 500C7Hx] £ 75 (FTch Kef) P . -
145 mm 40 mm
S k30| i e EHE Z2H F2 AHOIL} —— E . _
0 ~ +300°C Class 2* 5% 0602 0193
20| 238 93t mEH (JZLY KEIY) T R — o
S80I W47l5S 2E BHG DEH 150 mm i
[ - —60 ~ +1000C | Class 2* 20% 0602 0693
(ZHCh KEr)) p2smm @ 4mm o
TE0| 7t ME bSe| £EIS a2s, g = . . ~
EAIZH 500071K| S5 71 (1T KEf2) o5md £ @ 12 mm —60 ~ +300C | Olass 2 3% 0602 0993
0
- = o0 o 985 £5 mm 12 mm
iy ATz sHE(Z|H 20| 680mm)2| HHSt F=7t P . _
- — —50 ~ 4+250°C | Class 2* 3% 0602 2394
Rl EOIZ m2H (AT Kere) sioig 6 P 25mm
=4 BH S-S oIt Al 20N2| ME={0| U= 35 mm . o =
AP m2 e (R KEr)) el 0 20 70 50 ~+170C | Clss 2 150% | 0602 4792




We measure it.

WMl / 2

12 ZFS I3t Ak 10N HELI0| U= 75 mm . .
XPS B2 (@ KEr)) _-_q @ 21 mm —50 ~ +400C | Class 2 0602 4892
- 115 mm
2 2 Ho| s Walsel EHE T2 — —60 ~ +400C | Class 2 90% 0602 1993
@ 5 mm @ 6 mm
Wa2 AEH0| Yk 25 SHS Y5 A 395
120mm ZlZQ| mo|Z3 Z2H 2 2 120C 20mm | —50 ~+120°C | Class 1* 90= 0628 0020
(EHh KEFY)
5 ~ 65mm Z/Zo| mjo|= ZXS 9|t mo|m —
ZRH CHAZHY +280CTR| £ ks —60 ~ +130°C | Class 2* 5% 0602 4592
(ZHLY KEte)
ojo|Z SI=S S5t o] 2= - | —60 ~ +130°C | Class 2* 5% 0602 0092
15 ~ 25mm ZZ2| mo|Z XS 9I5t FU=
Z2H ChARE L +130CTtA| S8 7ts —50 ~ +100 °C Class 2* 5% 0602 4692
(ZHLY KEtL)
280l HE B8 ¥4 7158 XE g 15mm ——
e 0 i}
AEY Doy _ _Somm ) —60 ~ +1000 °C | Class 1* 2% 0602 0593
(ZHLY KEtL)
BE B30l w4 7158 23 ey nes g 14 ]
—— —60 ~ +800 ° lass 1% E
(7 Kef2) '_"—5% — 60 ~ +800°C | Class 3x 0602 2693
foist HER B (UM K Efe)) T gismm s00mm ~200 ~ +1000 °C| Class 1* 5% 0602 5792
o3t 2SS E (P K Efe)) T pismm s00mm ) ~200 ~ +40°C | Class 3* 5% 0602 5793
S5t HES B (A K ERY) T p3m 1000 ) —200 ~ +1300°C | Class 1* 4= 0602 5693
. 114 mm 50 mm
Hh 7|50| AES Zau (HHL KERY) =c i) —60 ~ +400°C | Class 2* e 0602 1293
@ 5mm @ 3.7 mm
OFF X2 Rmjo| 25 SS 3t olst
ZES ZME| 2|0} 200C VHX| 24 £ Ql= FEB @ 025 mm 500 mm ) e —200 ~ +1000 °C| Class 1* 1= 0602 0493
4 210]0] (FHCH KER) -
ABo12|A AE TS WATHS(PES)S XE 125 mm 30 mm ' . .
A8 m2o (@ Kelg) Eop — —60 ~ +400°C | Class 2 7E 0602 2292
=Fald| a ExHe et tag ‘ HEHS
K248 Mze| S5t 800mm Zo|2| HHrH - 800m ™ «
T —50 ~ +4007 lass 2 £
man ofe| mat (S KElR)) o 50 ~ +400°C Class 5% 0602 0644
g = :
S2NS RjZEe| S¢5t 1500mm Z0|2] SHLY fa—-\ \ 1500mm . " _
mat ofe| et (S KelR)) { ) . 50 ~ +400°C Class 2 5% 0602 0645
A
PTFE xH’é—l FHst 1500mm Zo|o| EHLY - Y 1500mm .
- —50 ~ +2507 lass 2 £
mEo ofee| T8t (S KEFR)) ( ) A 50 50°C Class 5% 0602 0646
* ZHCH HIMO| HElE= EN 60584201 ©|715101 27, Class 12 AT 618 @A ¥QP7t £15CE ofofsin], 20 el S27ko| +0.004H12 &7|= &,

Class 2= Z[0f| 618 @A+
H71E g (ST KEr)

Q7t £25CE 2lojsiH 20 w2t

ZXZko| £0.0075H12 H7|% & Class 32

Z 518 2

A HA7F £25CE 2l0[oiH, 2=0f wat £

24l £0.0015HH2



WMl / 2

o|E oz S3H HEHS
- S™HR| 1 1 ~ 100m/s
X1 7mm / 20| 500mm ©| 24 ZHE — J oo :
AELE 0~ 600 T 0635 2045
|
ABfolelA AE TESE | e e 1o
_ ZSMHQ| 1 1 ~ 100m/s
ZIA4 7mm / 20| 350mm °| £& £ o %
AHIZIA AS [ESH [ S0y ’_&%—EE 10~ 600 C 0635 2145
— OE &= 1.0
- Exol 1 1 ~ 100m/s
x) 0 o 24 238 oo
Aﬁoﬂnl/fg 'E}?E"L.”m B [ 18 J HE2E 1 0~ 600 C 0635 2345
T T ’ ' IE 44210
ZXMHQ| 1 1~ 30m/s
25 £30| 7K53t Zo| 360mm) HESE 1 0~ 600 C
UK mER 360 mm TE AR - 067 0635 2043
Z|A RE 210] © 150mm
ExHO| 1 1~ 30m/s
2 20| 7k53H 20| 500mme) ? EL2LE 0~ 600 C
°='X|'§ EIE;E 500 mm e g—/F 067 0635 2143
Z|A ZE Z10] © 150mm
SHHY 1~ 30m/s
2& £H0| 7ks8t Z0| 1000mme] A=LE 0~ 600 C
Xty mER 1000 mm e A O 67 0635 2243
|4 FE Z/0[ : 150mm
E37| HMIMzE| H MM HEHS
= - — ISO W HEM / 2= - f7|/AEE T2H, w7l HQIE
ADIE Z2EE 2|5t 20 A o ’
lE Z2EE Q|5 20| 1.8m2 WA 0430 0946 Z18°C. 00, +60°C 0520 0001
- DAKKS mX MXA / 2F — [f7|/AER =2 nX
T SRR ALZH s
= ZHYE f 0554 0743 HOIE —20°C. 0°C, +60°C 0520 0211
mi -I M A —IX-I 5
ADlE D22 HZA Hol2 0430 0100 e e IHM / S5, E 25°COIM 11.3%RH, 0520 0006
75.3%RH
DAKkS 1™ MEN / FXHA S|, 1 25°COllM
ADIE Zg2-d o4 = (z1
ANIE Z2H HZ 70| (20| 5m) 0430 0101 11.3%RH, 75 3%RH 0520 0206
testovent 410, Z2FEE!, @ 340 mm / 330x330 mm 1SO W& M=EA / 3l — MEts (XA Hel2| 0.1 ~ 0.6%),
(Ao~ mat) 0554 0410 =5 wolo| sEOlE 0520 0025
I SFITLS
;;7;319";;‘:)5- S e 0554 0415 ISO TN ATIA| / 22 — M= (XF| H9I0] 0.6% O4) 0520 0005
testovent 417 FEME @200mme| C|AT WEHE Fdin; ISO ™ HEN / 24 — 3tetolo] S&7|, TERE, ud
330 x 330mme] £7|g e 0963 4170 ZOIE 1,2, 5, 10m/s 0520 0004
ISO A MXA / & - Steto|of E&7, DIERE, nH
=ZaF mH7 g
testovent 417 2 @H7| 0554 4172 ZOIE 5, 10, 15, 20m/s 0520 0034
B B MY ME (REZQIE 11.3%RH, 75%RH) — &5 ISO A MXA / ZE — @A ZQIE 0, 500, 1000, 2000,
Zaos ofmE mat 0554 0660 O Lk 0520 0010
. - ISO A MEA / CO2, CO2 Z2E — @& ZOIE Q
Alg|ES A E|CH ore ’ s
5m H|AZ|ZSA, Z|ci &2 700hPa (mbar) 0554 0440 1000, 5000 ppm 0520 0033
5m H|AZ|2 SA, | 23 700hPa(mbar) 0554 0453
Suig AHojA ‘ RS
= Ao A 520516 4800
HE= SHE AAH Fo|A 0516 4801
HVAC S38 A|AH! FHlo|A 516 4800




We measure it.

o2 HZFRE | GFE 274, Xt 17, CIXIE 34 +(0.3Pa + £zt 1%) (0 ~ 25hPa)
xtet ~100 ~ +100 hPa | +(0.1hPa + £X3to| 1.5%) 0.001hPa
JE} SIZEE | USB QIEIHOJA, SDIS, FIi OfStE], KoM mAle| (25.001~100nP2)
Hrhet 700 ~ 1100 hPa | +3hPa 0.1hPa
Az 0~ 40°C =
o ol - ~ ¥ Y =X} %
dema TZ | A7t SRl MY oS 0j88 Me iz S ke 200~ +1S70C | £(0.3¢ + ZHatel 01%) ore
HARN 25 (S 0~ 120%C Class 1 0.1%c
HHE{2| 4 17AIZt (ClAZ20] 2 AFRA| 50%) f il
+(0.15 °C + £%2t2] 0.2 %)
ChICE —20 ~ 60°C (=100 ~ -0.01 °C)
+£(0.15 °C + Z57t2] 0.05 %)
5 Pt 100 ~100 ~ +400¢c |0~ +100°C) 0.017
cla=2yo] 51= 2igf ClAZao| +400C 13015 C + =mzt0 0.2 %) ot
( JE100_01 ~ +350 °C) )
+£(05 °C + Z22| 05 %
22| 1.8GB (2F 60002t 7H) (+350.01 ~ +400 °C)
+(0.2m/s EZ42] + 1%) (0.6 ~ 40m/s)
16mm 2! +0.6 ~ 50m/s | +(0.2m/s 7Ll + 2%) (40 ~ 50m/s) | 0.1m/s
+18C
+ =X{7}to ()
100mm B! 0.~ 15mfs | oA/ SEUS + 1.5 001m/s
+ Z=X{710]
BaGelo0], )| O~ 20mfs | [ooam/s HEUS+ 5% 001m/s
L2 o2y 0~ 5m/s +(0.03 m/s + EXZk2| 4%) 0.01m/s

+3 %RH (0 ~ 2 %RH)
S MM 0 ~ 100%RH +2 %RH (2.1 ~ 98 %RH) 0.1%RH
+3 %RH (98.1 ~ 100 %RH)

+(75 ppm CO2 + &4 22| 3 %)
0 ~ +5000 ppm CO2

CO, 0 ~ 10000ppmCO, +(150 ppm CO2 EHZt2| +5 %) 1ppmCO,
5001 ~ +10000 ppm CO2
Lux 0 ~ 100000 Lux | Class C 1Lux

CVls ZRE(RE, §F, 24, C02 8) 3/ 0|4 SA| HZEIHs 0 X X
PMV (PPD) &% 0 X X
Ax &8 mE 0 0 X
QX EH J|s 0 X X
D2(140C) HiQl 84 =26 X9 o] X X
T2 A Z2H XY (2% 180T / &= 100%RH) o] X X
EEVIF] 2 = .




testo 480

We measure it.

0563 4800
0554 0743
0628 0143
0602 0743
0636 9743
0632 1543
0635 0543
0516 4801

testo 480 ¥ "EasyClimate’ PC AZE0], T2 O{HE], USB #H|0|E, RIx|l&RA 2t 0563 4800
16mm HIQl B4 D2 0635 9542
10mm M B4 Z2- 0635 1543
100mm HQ! ¥ 2= 0635 9343
12mm LEE Z2- 0636 9743
AQ Z2E 0632 1543
OEE, 350mm, AHQIMA A B4 ZHE 0635 2145
HVAC & AlAH 70| 0516 4800
testo 480 ¥ "Easy Climate" PC AZE0f, T2 O{HE], USB H0IE, XtHIMMM 2t 0563 4800
12mm & D28 0636 9743
z=ze A Aolg 0430 0100

XM= Aol A

520516 4800

testo 480 % "Easy Climate" PC 2AZEY|0f, M2 O{HE], USB A 0|, AtAMEHM =5t

10mm 25 T2
m2E AF Aolg

K= Aol A

0563 4800

0635 1543

0430 0100
520516 4800




